Имя ______________________________________
                               1 вариант

	1
	7
	5
	:25
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	3
	6
	:56
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	2
	0
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	7
	0
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	0
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	0
	
	

	х
	7
	2
	
	
	
	х
	8
	4
	
	
	
	
	х
	2
	3
	
	
	
	х
	4
	3
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Мотоциклист едет со скоростью 95 км/ч, а скорость велосипедиста на 76 км/ч меньше. Во сколько раз скорость мотоциклиста больше скорости велосипедиста?
	1)

	2)

	Выражение:

	Ответ:


Имя ______________________________

                            2 вариант

	3
	2
	9
	:47
	
	
	4
	3
	2
	:48
	
	
	3
	1
	2
	:52
	
	1
	6
	8
	:42
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Скорость теплохода 45 км/ч, а скорость электровоза на 90 км/ч больше. Во сколько раз скорость теплохода меньше скорости электровоза?

	1)

	2)

	Выражение:

	Ответ:


